

## 紧急送药

# 周报记者为患者搭起“救命桥”

□记者 苑美丽 见习记者 田亚楠

本报讯 4月4日,周口报业传媒集团记者在周口市为太康县十几名患者取药,并驾车送至太康县高速公路下站口。太康县红十字会志愿者收到药后,随即送往患者家。

“你好,太康县目前疫情严重,被封控的小区、村庄有十多位患有

其他疾病的人急需治疗药。他们所需的药目前在周口市川汇区,请帮我们把药送到太康县。”4月3日19时,一条在周口晚报微信公众号的留言,引起周口报业传媒集团值班记者注意。

因当前防疫压力较大,太康县所有高速出入口均已封闭,第一时间将药送至太康县相当困难。得知这一消息的记者史书杰,决定驾车

将药送至太康县。当日21时,史书杰与求助者取得联系,并定好取药地点。周口市城乡一体化示范区新冠肺炎疫情防控指挥部对此事大力支持,并要求史书杰做好防护。

4月4日7时30分,史书杰戴上N95口罩、防护面罩、一次性手套等防护用品,先后到周口市工农路北段、长青路北段、七一路与中州大道交叉口等地点取药。之后,史

书杰驱车前往太康县。1个小时后,史书杰在太康县高速公路下站口,见到了在此等候的周口日报派驻太康抗疫一线记者和太康县红十字会志愿者。

史书杰把药放在地上,由专业消杀人员对药的外包进行消杀。太康县红十字会志愿者向史书杰鞠躬表示感谢后,便火速向患者家赶去,继续这场生命接力。②11

## 非遗传承人助力抗疫

□记者 乔小纳 苑美丽 王丹 段九君

本报讯 4月5日9时,川汇区非物质文化遗产“手工空心挂面制作技艺”第五代传承人苗桂芳和丈夫开车载着56箱手工制作的空心挂面驶向太康,以非遗力量支持抗疫。

4月3日,苗桂芳打电话对记者说:“我得知太康的抗疫一线人员天天吃泡面后,决定捐赠一批挂面,尽自己所能为他们改善伙食。”随后,记者联系了太康县红十字会常务副会长焦阳光。得知这一消息后,焦阳光

表示,太康县红十字会协同县商务局做好接收工作,执行严格的防疫程序,请他们放心。

看到苗桂芳的车驶来,太康县红十字会和太康县商务局的工作人员立即示意他们不要下车。随后,工作人员在车门处贴上封条。经消杀和登记后,焦阳光带领苗桂芳夫妇前往捐赠物资接收处。

“捐赠这批手工挂面是尽我们非遗传承人的绵薄之力。我们一定能战胜疫情!”苗桂芳说。②15

## 周口黄淮市场 向太康捐赠 40 吨蔬菜



□记者 苑美丽 乔小纳 段九君 王丹 文/图

本报讯 4月3日上午,由周口市商务局号召、周口黄淮市场商户捐赠的40吨蔬菜运往太康县。当日12时,运送蔬菜的车辆到达太康后,太康县红十字会工作人员接收物资并清点入库。

40吨蔬菜包括土豆、上海青、洋葱、包菜、胡萝卜、娃娃菜、青萝卜。记者看到,4辆蔬菜运输车驾驶室均被贴上封条。车辆到达后,消杀人员严格按照疫情防控要求

对车辆进行消杀(如图),后由县红十字会工作人员清点数量。

黄淮市场工作人员姚文博告诉记者,太康疫情发生后,黄淮市场商户踊跃捐赠物资。“车厢里的菜是黄淮市场商户对太康人民满满的爱。他们虽然在周口,但都想为太康疫情防控贡献一份力量。”

太康县红十字会常务副会长焦阳光说,感谢黄淮市场商户对太康人民的帮助。接下来,他们会将这些物资分发到最需要的群众手中。②15

## 太康:6万份生活物资包免费配送



4月4日下午,经太康县疫情防控保供专班协调,太康县政府统一采购的6万份生活物资包从周口市抵达太康县中转仓。据了解,这6万份生活物资包于4月4日、4月5日免费配送至太康县中心城区居民家中。

据了解,这6万份生活物资包由周口黄淮市场、万果园实业集团有限公司、好生活中央厨房3家企业筹集、分拣、配送。生活物资包内有蔬菜、挂面、馒头、火腿肠等物品,价值50元,可满足一般家庭3天的生活所需。配送生活物资包的车辆实行闭环管理,司机不下车,全程无接触,物资包在抵达太康县中转仓之后,按照疫情防控要求进行管理和配送。②11

记者 王丹 摄

## 周口供电公司城区计划停电公告

(4月11日~4月17日)

4月11日5时至22时,因新立铁塔、更换电杆及导线、线路春检,需将永4板神农路I线、永6板神农路II线停电。

影响范围:神农路(神大东开关至秦营开关)以北、新北环(中州大道至大庆路),新星学

校、长城门业、高新投资开发有限公司。

遇有雨雪、大风等恶劣天气或电网运行方式不允许时,将调整计划。如您有用电问题,请拨打快速抢修电话8216110。